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1 André, Ludwig : Edelweiss. Polka-Mazurka für Piano. 
Op. 51. Offenbach, André (VN 13342) [1887]. Fol., 6 S. Farb. 
Titel. [31566] 20,- 

Blattgroßer, farbiger Titel.  

2 Ascher, Joseph: Galop Bachique pour Piano. Op. 49. 
Mainz, Schott (VN 14177) [1856]. Fol., 11 S. [44102] 40,- 

3 Ascher, Joseph: Sans Souci. Galop de Bravoure. 
Op. 83. Arrangé par A. Horn [f. 2 Kl. zu 8 Hdn.]. Mainz, 
Schott (VN 24116) [1886]. 2 Hefte, fol., 9 / 11 S., geheftet. Ill. 
Titel.  ɀ Etwas bestoßen. [25786] 60,- 

4 Beck, Julius : 1. Polka. 2. Mazurka für Pianoforte. I. 
Op. 12. II. Op. 13. Nbg., Schmid [ca. 1860]. 2 Hefte. 4°, 3 / 
3 S., kart. In Lithographie. [24703] 70,- 

Selten. Nicht in BSB. 

 

 

5 Behr, Francois : Lockvögelchen. Scherz-Polka für 
Pianoforte. Op. 475. Zür., Gassmann (VN 5) [1883]. Fol., 7 -
S. Ill. Titel. ɀ Etwas fleckig. [31590] 35,- 
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6 Beul, Artur : Nach Regen scheint Sonne (Swing Pol-
ka. Worte von A. Beul u. A. v. Pinelli). Bln., Artus-Verlag 
(VN 78) © 1946. 4°, 3 S. [35496] 20,- 

Farbtitel, sign. ȵWill Halle Ȱ: Kühe ɀ im Regen und in der Sonne. 

 

 

7 Bohlmann -Sauzeau, Henri : La Polka Nationale. Nr. 
1 [u.] 2. Paris, A. Grus (PN A.G.538 u. A.G.538bis) [1844]. 
Lith. Titel, 3/3 gest. SS., fol. Letzte Seite mit teilw. Ver-
lagsverzeichnis [315] 50,- 

 

 

8 dȭEgville, Louis : Le Prince Impérial, A New French 
Quadrille. Ldn., Hammond (VN 409) [um 1850]. Fol., 7 S. 
Geheftet. [38348] 40,- 

Mit Tanzanleitungen: ȵThe explanation of the figures by CoulonȰ. 

9 Dessaux, Louis : Bucéphale. Galop pour Piano. 13.e 
Edition. Paris, Leduc (VN 4111) [nach 1870]. Fol., 11 S., OU 
(lose). ɀ Bestoßen. [22122] 30,- 
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10 Döcker, Johann : Sturmbewegt. Polka (schnell) für 
das Pianoforte. Op. 18. Wien. Döcker (PN 11) [ca. 1870]. 
Fol., 5 S. Gestochen. [41323] 35,- 

Nicht in ÖNB.  

11 Dondl, Hans (Hg.) : Im Heimgarten. Bd. II. Kern-
bayerische Heimatlieder ɀ Landler Schuhplattler ɀ Polka 
[...] für Zither. Mchn., Dondl (VN H 5100 D) [um 1930]. 
24 S., 4°, farb. ill. Titel. ɀ Kl. Gebrauchspuren. [30617] 20,- 

Nicht in BSB. 

 

 

 

12 Eutlitz, Heinrich von : Sébastopol ou Souvenir de 
Paris. Polka pour Piano. Op. 2. Mayence chez les fils de B. 
Schott (PN 13647) [1858]. 3 S., fol. Gest. Noten, lith. Titel. ɀ 
Ränder etwas bestoßen und stockfleckig. [2858] 50,- 

Schöne lith. Titelillustration, sign. Bertrand.  

13 Fahrbach, Fr. : Neuigkeiten für das Pianoforte im ele-
ganten Style. 4.te Abtheilung, No. 31. Dobru noc-Polka 
und Jux-Polka. Wien, Tobias Haslingerȭs Witwe (PN 8631) 
[1842]. 6 S., fol., gest. ɀ Titel zweifarbig. ɀ Etwas wasser-
fleckig u. bestoßen.Titel lose. [642] 30,- 
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14 Fahrbach, Philipp : Herz-Dame. Polka francaise für 
das Pianoforte. Op. 118. Budapest, Táborszky & Parsch (VN 
696) [nicht vor 1876]. Fol., 5 S. Farb. lith. Titel. ɀ Etwas 
bestoßen. [25830] 50,- 

 

 

 

15 Fahrbach, Philipp S. : Wiener Feuerwehr-Polka für 
das Pianoforte op. 280. Wien, C. A. Spina, PN 22051 [1870]. 
3 S., fol., gest. ɀ Stockfleckig, bestoßen. [797] 35s,- 

Mit netter Titelillustration: Trompeten, Wasserkübel und 
Schlauch. 

16 Faust, Carl : Musikmanuskript: I. Lilien Polka Mazur -
ka. II. Grazioso Polka Mazurka. Stimmen. Kopistenab-
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schrift, um 1880. Fol., 10 (von 11) Stimmen in Umschlag. ɀ 
Etwas bestoßen. Klar. 1. fehlt. [41848] 50,- 

Stimmenabschrift einer Orchester-Bearbeitung (?). 

 

 

17 Faust, Carl : Moccoli. Carnevalȭs Quadrille. Op. 291. 
Breslau, Julius Hainauer (VN J. 1952 H.) [1878]. 7 S., fol., 
farb. ill. Titel. [30428] 60,- 

Titelbild signiert ȵF. Ziekert (?)Ȱ 

18 Faust, Carl : Musikmanuskript: Noble Passion. Qua-
drille. Partitur. O.O.,  dat. 24. Dez. 1908. Fol., 18 gez. S., 
Kordelheftung. [41863] 50,- 

Partiturreinschrift, Orchester -Bearbeitung (?). 

19 Faust, Carl : Tänze und Märsche. Zu zwei Händen. 
Op. 6. ȵLa VioletteȰ Polka-Mazurka. Frankfurt a.O. bei L. 
Massute (PN GK.62) [ca. 1865]. 5 S., fol. Umdruck. ɀ 
Fingerfleckig, Titel mit Einriß. Rückseite mit Verlagsverz. 
[3197] 40,- 

Selten, über KVK nicht nachzuweisen. 

20 Faust, Carl : Charmant Polka-Mazurka. Op. 33. 
Frankfurt a.O., [Kressner?] (PN G.K.127) [um 1860]. SS. 3-6, 
fol., gest. ɀ Starker Wasserrand. [3563] 15,- 
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21 Faust, Carl : La Zingana (Die Zigeunerin). Polka 
Mazurka für Pianoforte. Op. 104. Breslau, J. Hainauer (VN 
J.H. 331) [1862]. Fol., 5 S. ɀ Etwas bestoßen, kl. Einriß. 
[30632] 25,- 

Großer Titel mit tanzender Zigeunerin. 

22 Faust, Carl : Beliebte Tänze für das Pianoforte zu vier 
Händen. 6. Vielliebchen-Polka. Op. 24. Ff./O., Massute 
(VN GK 136) [nach 1858]. Fol., 7 S. ɀ Rückenstreifen. BV. 
[24897] 30,- 

 

 

 

23 Faust, Carl : Trubel und Jubel. Quadrille für das 
Pianoforte. Opus 90. Breslau, Hainauer (PN 229) [1861]. 
Fol., 7 S. Lith. Titel, gest. Noten. ɀ Durchg. wasserrandig. 
[42738] 30,- 

Titellithographie mit jubelnden (und trubelnden) Menschen.  
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24 Froboess, Gerhard : Packȭ die Badehose ein. Marsch-
Polka. Bln., Melodie (VN 133) © 1951. 4°, 3 S. Farb. ill. Titel. 
[28375] 15,- 

 

 

25 Funke, Josef : La Coquotte. Polka Mazurka pour le 
Piano. Op. 15. Hbg., F. Schuberth (VN 526) [um 1860]. Fol., 
7 S. Ziertitel. In Lithographie. ɀ Papierbedingt gering 
gebräunt. [24773] 25,- 

 



MUSIKANTIQUARIAT RAAB   

Musikantiquariat Raab Å Radspielerstr. 17 Å D 81927 M¿nchen Å 

www.dreiraaben.de Å antiquariat@dreiraaben.de 

 

26 Gevaert, Paul : Chinoiserie. Polka [f. Kl.]. 3.me Edi-
tion. Gand et Liege, V. Gevaert (VN 8). 5 S., 4°. [3416] 30,- 

Interessanter Farbtitel. 

 

 

27 Gobbaerts, L. : Tramway. Galop pour Piano. Op. 37. 
Brüssel, Schott (VN 1728) [ca. 1880]. Fol., 7 S. ɀ Lose. 
[35567] 30,- 

Schöner, karikaturhafter blattgroßer Titel: Pferdetrambahn fährt 
voll beladen durch die Stadt. Die Opus-Zahl ist zugleich die 
Wagennummer. 

28 Griese : Röschens Sensucht [!], Polka Mazurka. Burg-
hausen, den 20ten April 1872. Qu-fol., 2 S. ɀ Etwas 
bestoßen. [41869] 30,- 

Süddt. Partiturreinschrif t einer Bearbeitung f. Blechbläser. 

29 Gungl, Josef : Glöckchen [?] Polka-Mazurka [f. Kl.]. 
Handschrift [um 1850]. 1 Bl., qu-fol. [6339] 20,- 
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30 Gungl, Josef : Rataplan-Polka für das Piano Forte. 
Op. 141. Bln. u. Posen, B&B (VN 3912) [1857]. Qu-fol., 5 S. 
Lith. Ti tel, gest. Noten. ɀ Ehem. Leihbibl.-Ex. [16671] 35,- 

Erste Ausgabe. 

31 Gungl, Josef : Die Namenlose. Polka zu 2 Händen. 
Op. 152. Bln. & Posen, B&B (VN 4145) [nach 1858]. Qu-fol., 
5 S. ɀ Späterer Umdruck. [16653] 30,- 

32 Gungl, Josef : Annen-Polka-Mazurka für das Piano-
forte. Op. 159. Bln.-Posen, B&B (PN 4543) [1860]. Qu-fol., 
6 S. In Lithographie. Mit Werkverzeichnis bis Op. 163. ɀ 
Ziertitel, etwas knapp beschnitten. Ehem. Leihbibl.-Ex., 
BV. [16667] 35,- 

 

 

33 Gungl, Josef : Brünner-Polka (Francaise) für das 
Piano-Forte. Op. 165. Bln-Posen, B&B (VHN 5177) [1860]. 
Qu-fol., 5 S. In Lithographie. ɀ Etwas stockfleckig. Ehem. 
Leihbibl. -Ex., BV. [16662] 35,- 

34 Gungl, Josef : Die Kosende. Polka-Mazurka ... Op. 
196. Berlin & Posen, B&B (PN 6155) [ca. 1864]. 5 S., qu-fol., 
gest. Noten., lith. Titel. ɀ Leicht lose, bestoßen. [799] 25,- 

35 Gungl, Josef : Plaudermäulchen. Polka für Pianoforte. 
Op. 227. Bln. & Posen, B&B (VN 7628) [1868]. Qu-fol., 5 S. 
[16651] 30,- 

36 Gutmann, Ad. : Op. 37. Le Tourbillon. Galop. brillant. 
Lpz., Hofmeister (VN 7686) [ca. 1880]. 2 Hefte, fol., 9 / 7 
S., br. ɀ Geringe Gebrauchspuren. BV. [26564] 70,- 

37 Hamm, [J.] V[al.]. : Norma-Galopp [f. Kl.]. ȵZu haben 
bei Carl Strecker in WürzburgȰ. Saubere Kopistenabschrift 
[ca. 1850]. Qu-fol., 4 S. [6372] 40,- 
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38 Hamm, J. V. : Briefmarken-Polka für Piano. Zu 4 
Händen. Lpz., Siegel (VN 2551) [ca. 1872]. Fol., 5 S. Farb. 
lith. Titel.  ɀ Bestoßen, fleckig. [38652] 50,- 

39 Hamm, J. Val. : Die schöne Pariserin. Polka für das 
Pianoforte. Nürnberg, Schmid (PN 4) [um 1858]. Fol., 3 S. 
Lith. Titel, gest. Noten. ɀ Ausgebunden. [16598] 40,- 

Gegenstück zu den im selben Verlag erschienenen ȵschönen 
NürnbergerinȰ und ȵschönen WürzburgerinȰ. ɀ Selten, nicht in 
BSB. 

 

 

40 Heidenfelder, J.  E.: Die norwegische Post. Galopp 
für Pianoforte und Schellenbänder. Op. 56. Wien, Krä-
merȭs Nachf. (VN 1640) [um 1900]. 7 S., fol., ill. Titel. ɀ 
Gering best. [30663] 20,- 

 

 


